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Headline Voting Intention
Con 37
Lab 32

Lib Dem 17
Other 14

Other Parties Voting Intention
UKIP 4
BNP 3

SNP / PCY 3
Green 3

Respect 0
Veritas 0

Other 1

Would Not Vote 10
Don't know 15

Do you approve or disapprove of the Government’s record to date?
Approve 22

Disapprove 62
Don’t know 16

Who would make the best Prime Minister?
Tony Blair 24

David Cameron 28
Sir Menzies Campbell 7

Don’t know 41

And which of these would make the best Prime Minister?
Gordon Brown 24

David Cameron 29
Sir Menzies Campbell 7

Don’t know 40

http://www.yougov.com/archives/pdf/TEL070101004_2.pdf
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How do you think the financial situation of your household will change over the 
next 12 months?

Get a lot better 3
Get a little better 23

Stay the same 31
Get a little worse 28

Get a lot worse 12
Don’t know 4

Which party do you think is more likely to run Britain’s economy well – the 
Conservatives or Labour?

Conservative 30
Labour 27
Neither 28

Don’t know 15

If you had to choose, which would you prefer to see after the next election, a 
Conservative government led by David Cameron or a Labour government led by 
Gordon Brown?

Conservative government led by David Cameron 43
Labour government led by Gordon Brown 34

Don’t know 23

Do you think David Cameron is, or is not, proving a good leader of the 
Conservative Party?

Yes, he is proving a good leader 43
No, he isn’t 27
Don’t know 30

If Gordon Brown becomes Prime Minister, do you think he will, or will not, prove 
a good Prime Minister?

Yes, he will prove a good Prime Minister 28
No, he won’t 45

Don’t know 27

Four people have been shot dead in London within the past month. From what 
you know, which of these views about the cause of such violence do you think 
is likely to be closer to the truth?

‘The shootings reflect a specific problem with a specific criminal culture to do with 
guns and gangs. Young people generally are no worse than they used to be’ 33

‘The shootings reflect a specific problem with a specific criminal culture to do with 
guns and gangs. Young people generally are no worse than they used to be’ 57

Not sure 10


